
 
 

 
 

 

ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO PROGRAMA DE 

PARCERIAS DO PARANÁ 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às nove horas, 

reuniu-se o Conselho do Programa de Parceiras do Paraná – CPAR para a 

realização da décima segunda reunião ordinária. Estavam presentes os 

Conselheiros: Everton Souza – Secretário de Estado do Desenvolvimento 

Sustentável e do Turismo e Presidente do CPAR; Luiza Corteletti  –  Chefe de 

Gabinete da Secretaria de Estado da Administração e da Previdência, 

representando o Secretário Elisandro Pires Frigo; Rafael Halila Neves – Diretor 

Técnico da Secretaria de Estado da Infraestrutura e Logística, representando o 

Secretário Fernando Furiatti Sabóia; Mayara Puchalski – Diretora 

Administrativa da Fomento Paraná, representando o Diretor-Presidente Heraldo 

Alves das Neves; Luísa Regina Mazer – Assessora da Secretaria de Estado da 

Fazenda, representando o Secretário Renê de Oliveira Garcia Júnior.  

Participaram, ainda, como convidado Ágide Eduardo Meneguette – 

Superintendente Geral de Parcerias. 

 

Verificado o quórum, o Presidente do Conselho declarou instalada a sessão e 

procedeu à leitura da ordem do dia: 

 

1. Deliberação sobre orientação de voto à Assembleia de Cotista do Fundo 

Garantidor de Parcerias Público- Privada (FGP/PR) quanto à proposta de 

alteração de texto do Regulamento do FGP/PR; 

2. Informes Gerais. 

 

Após, passou a palavra para Diretora Administrativa da Fomento Paraná, Sra. 

Mayara Puchalski fez as considerações acerca da alteração de texto do 

Regulamento do FGP/PR, alterando o artigo 3º para que deixe de citar 

expressamente a CEF, passando apenas a prever de forma genérica, que a 

Administração do Fundo será realizada pela instituição contratada pela Gestora, 

nos termos da Nota Técnica 212/2021 e Ofício DIAF-4 592/2022 da Fomento 

Paraná. 

 

Aberta a fase do debate, não houve ponderações. 

 

Deliberações: 

De acordo com o art. 24 do Decreto nº 1.953/2019, o Conselho deliberou, por 

unanimidade, pela APROVAÇÃO da alteração do Fundo Garantidor de 

Parcerias – FGP, alterando o artigo 3º, conforme documentação e notas técnicas 

da Fomento Paraná. 
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Encerramento: 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião, 

solicitando que eu, Jessica Carvalho Araujo Lessa, Secretária Executiva do 

CPAR, lavrasse a presente ata, que vai assinada por todos os Conselheiros 

presentes. 

 

 

 
Assinado eletronicamente 

Everton Souza 

Secretário de Estado do Desenvolvimento Sustentável e do Turismo  

Presidente do CPAR 

 

 
 

Assinado eletronicamente 

Luiza Corteletti 

Secretário de Estado da Administração 

e da Previdência 

 

 
Assinado eletronicamente 

Mayara Puchalski 

Diretora Administrativa da Fomento 

Paraná 

 
 

Assinado eletronicamente 

Rafael Halila Neves 

Assessora da Secretaria de Estado da 

Infraestrutura e Logística 

 
 

Assinado eletronicamente 

Luísa Regina Mazer 

 Assessora da Secretaria de  

Estado da Fazenda 
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